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第６回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年９月３日（火） 午後７時 ～ 午後８時２０分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員２１名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 分科会

３ 令和７年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画について

４ その他

今後のスケジュールについて
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開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

【議事録署名人】

『名簿１２番』川合 教正委員 『名簿１３番」加藤 太良委員

２ 分科会

○事務所長及び事務局より予算事業計画案に沿って説明

※分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めて欲しい。

★地域振興分科会

・今年度事業については順調に進んでいる。お助け隊事業については終わった地域と終わ

っていない地域がある。

・来年度予算については、門谷表参道の二の門の修理費が約半分の予算となったため、そ

の分の予算をお助け隊の草刈りを地区で２回行うのを３回（３箇所）にするとか高所作

業車を借りたりできるのではと意見が出た。

・各地区の状況を聞いた。人口が減っている。上質な空家をどう提供するかなどの話が出

た。

★子育て分科会

・来年度予算については概ね了承をした。

・英語講師派遣の参観について、保育所・小学校共に委員が４名ずつ予定を付けてく

れた。参観後に意見交換が出来ればとの意見が出た。

・茶話会について、共育ふれあい活動が学校中心で行われているが、学校の教員が減って

きているため、学校、ＰＴＡ、共育ボランティアの３者が協力して行っていけると良い

などの話が出ているとの報告があった。

★生き活き分科会

・高齢者生きがい事業外出支援の出席者を最終決定した。１０月４日スタートできるよう

に内容を確認した。

・緊急時連絡先掲示板については、１０月に配布を考えている。

色が緑色に変わるので承知をしてもらいたい。内容は前回の分科会で確認した。

・来年度予算については、前回８０万円だったが今回１００万円くらいに増額した。

これについては役員会で３年前ぐらいから高齢者が集まる場づくりが出来ると良いと

いう話から、小学生と交流するということで２０万円増額している。

３ 令和７年度地域自治区予算事業計画案について

《質疑応答》

・なし

《採決》

・賛成多数で可決された。

《今後の動き》

・地域自治区予算事業計画（案）に対する意見募集については、地域協議会だよりで９月

１３日（金）から ９月２７日（金）まで実施する。

・１０月２９日に市長へ建議を行う。

・住民から意見が出た場合は、１０月１５日に第８回地域協議会を開催し、いただいた意

見を協議し事業計画を決定する。
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４ その他

・今後のスケジュールについて

・協議会だよりに記載しているが、９月２６日（木）に鳳来寺小学校でラリー教室が開催

されるので、学校行事への参加のきっかけとして是非参加して欲しい。

・第７回鳳来北西部地域協議会（９月２４日（火）午後７時～）

内容：令和７年度地域活動交付金について

・第８回鳳来北西部地域協議会（１０月１５日（火）午後７時～）

※住民から意見が出た場合に開催。開催時は文書にて通知します。

内容：令和７年度地域自治区予算事業計画（案）に対する意見について等

・第９回鳳来北西部地域協議会（１０月２９日（火）午後７時～）

内容：市長建議（※終了後、市長との意見交換会開催）

・市長との意見交換会について

意見が無いようだったら役員で検討する。何か意見があれば月末までに事務局か役員へ

報告して欲しい。

・多世代間交流茶話会の議事録に記載してあるが、玖老勢のグランドゴルフが来て子供達

と交流をしていたとあったが、これくらいなら自分達でも出来るかなと思った。

今後こうした交流を考えていけたらいい。

（午後８時２０分終了）


